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„Utak nyílnak meg azok előtt, akik tudják hová 

mennek és elhatározzák, hogy el is jutnak oda.” 

 Leonard Ray 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Előterjesztés 

Dévaványa Város Képviselő-testületének  

2015. március -----án tartantó űlésére 
 
 

       Tárgy: 2014. évi beszámoló 
 

Tisztelt Képviselő-testület! 
 
 

2013. augusztus 27-én a Közgyűlés 7 magánszemély és egy jogi személy alapító tagja 

megalakította a Dévaványai Szociális Szövetkezetet, azzal a céllal, hogy a dévaványai 

hátrányos és halmozottan hátrányos helyzetben lévő lakosainak munkát biztosítson. Az 

alakulást körülbelül négy hónap tervező-szervező munka előzte meg.  
 

A gondolat, hogy létrehozzunk egy Szövetkezetet a Minisztérium által kiírt pályázati 

lehetőség miatt merült fel. A jelenleg hazánkban (többé - kevésbé jól működő) Startmunka 

Mintaprogram utódaként kívánja a Kormány a Gazdaságot stabil lábakra helyezni, azáltal, 

hogy jól gazdálkodó, önfenntartó gazdasági társaságok, szövetkezetek megalakulását 

támogatja.  
 

Az alapító tagok között van két közfoglalkoztatásban tevékenykedő magánszemély is, 

akiknek nagyon fontos szerepük van a Szövetkezetben. A kormány tervei között szerepel, 

hogy a Startmunka Mintaprogram keretein belül megvásárolt kis- és nagy értékű eszközöket 

ingyen, használatba vehetik az önkormányzatoktól a Szövetkezetek, ez viszont csak akkor 

lehetséges, ha az alapító tagok között legalább két köz foglalkoztatott is megtalálható. 

Továbbá a köz foglalkoztatottak aláírásukkal megerősítik nyilatkozat formájában, hogy a 

megalapított szövetkezet munkájában még 2 évig részt vesznek.  
 

2013. harmadik negyedévében lehetőség nyílt pályázat benyújtására. A TÁMOP 2.4.3.D.2.13-

1/13. 0428 azonosító számú pályázaton sikeresen nyertünk 33.750,- e Ft támogatást, hogy 

megvalósítsuk terveinket, melyben 10 fő munkavállaló képzése és foglalkoztatása volt a cél.  
 

A program 2014. május 1-jén elindult, mely 4 fő szakaszra tagolható: 

2014. május 1-július 31-ig előkészítő szakasz (3 hónap), Ebben a szakaszban szerveztük meg 

a Szövetkezet által használt irodahelyiség kialakítását, irodai eszközök beszerzését, 

választottuk ki a Szövetkezet könyvelői feladatainak ellátására a Szűcs könyvelő irodát, 

vettük fel a kapcsolatot a Békés Megyei Tisza Kálmán Közoktatási Intézmény 

képzésszervezőjével a Kertépítő-fenntartó képzés megszervezésével kapcsolatban, valamint 3 

alkalommal tartottunk célcsoport toborzást a Hivatal házasságkötő termében. Több, mint 300 

ember kapott meghívót a toborzásra, ahol részletesen lettek tájékoztatva a programról. A 

tájékoztatást követően (kiemelném, hogy nagy nehézség árán, mivel a munkát vállalni képes 

és akaró lakosság hajlandósága igen alacsony) sikerült 10 fő munkavállalót találnunk. A 10 

főből az első hónapban 2 fő „kiesett”. Nagy gondot jelentett újabb 2 fő keresése, ezért az 

önkormányzat közfoglalkoztatási programjából került 2 fő átvételre. 

2014. augusztus 1- 2015. január 31-ig képzési szakasz (6 hónap), Ebben a szakaszban 

valósult meg a 480 órás képzés. Mivel a pályázati döntés és annak kiértékelése hónapokat 

csúszott, a programot nem tudtuk január 1-jén elindítani, ezért erőfeszítéseket tettünk annak 

érdekében, hogy (mivel a tevékenységünk időszakhoz kötött) a képzés és a foglalkoztatás 

párhuzamosan zajlódjon. Így a munkavállalók délelőtt 4 órában foglalkoztatásban, délután 4 



órában képzésben vettek részt. Még az előkészítő szakaszban kerültek kiválasztásra az 

oktatók személye. A szövetkezet alapító tagjai közül ketten is szerepet vállaltak az oktatás 

lebonyolításában, ezúton is megköszönöm közreműködő munkájukat. Addig, amíg az időjárás 

engedte betonelemgyártással foglalkoztak a férfi munkavállalóink, a hölgyek pedig (hogy 

csökkentsük az önkormányzat szemétszállítási költségeit) az önkormányzatnál keletkezet 

papírhulladék feldolgozásával papír briketett állítottak elő, a fűtési költségek csökkentése 

érdekében.  

2015. február 1-október 31-ig foglalkoztatási szakasz (9 hónap). Ebben a 9 hónapos 

időintervallumban kell előteremteni a 4,5 hónap továbbfoglalkoztatási kötelezettséghez 

szükséges forrást. A megalakuláskor nem csak az volt a célunk, hogy a pályázatot a leírtak 

szerint megvalósítsuk, hanem egy hosszú távú, megbízható hátteret nyújtó foglalkoztatást 

valósítsunk meg.  
 

Azonban sorra jelentkeztek a gondok. Kezdődött ott, hogy az alakuláskor megválasztott elnök 

lemondott vezető tisztségéről, így össze kellett hívni a közgyűlést és a tagok közül új elnököt 

kellett választani. Ez természetesen a Cégbírósági folyamat végigvezetése, nyilvánossá tétele 

miatt, valamint az ügyvédi díjnak köszönhetően előre nem tervezet kiadást jelentett. Ott 

folytatódott, hogy a nagy nehézség árán „összeszedet” munkavállalók első munkanapján egy 

teljesen üres épületben kezdték meg a munkát. Ez a tőkerészi volt festő tanműhely. A 

munkavállalók az első nap reggelén kénytelenek voltak hazamenni és a saját eszközeiket 

elhozni, hogy megteremtsék a munkavégzés feltételeit. Volt egy munkát biztosító vállalkozó, 

aki könyvek előregyártott fejezeteinek sorba rendezésével bízott meg minket. A munkavégzés 

hamarabb megkezdődött, mint a szerződéskötés, ami az elvégzett munka után sem történt 

meg, így nem kerestünk vele semmit. Aztán elindult az önkormányzatnál a szövő program, 

melynek révén kiszorultunk a telephelyként választott tanműhelyből. Ez még nem volt elég a 

gondok csak tornyosultak, a könyvelő iroda vezetője jelezte, hogy az áfa bevallás elkészítése 

előtt áttekintette a pályázatban a szövetkezet által tett áfa nyilatkozatot és azt a megállapítást 

tette, hogy a pályázatot nem lehetett volna bruttó módon elkészíteni. Gyorsan cselekedtünk is 

és az OFA iroda közreműködésével lehívtuk Szegedről Bosh Cecília áfa szakértőt. Valóban 

megállapítottuk, hogy a könyvelő észrevétele helyes volt, ami azt jelentett, hogy a pályázatba 

beépített áfa összegét nem hívhatjuk le támogatásként, azt önerőként kell megteremteni, amit 

a bevallások alkalmával a megfelelő jogosultságokkal vissza lehet igényelni. Ez azt jelenti 

mivel negyedéves bevallásosak vagyunk likviditási problémát okozhat és okoz is.  

Időközben a projektmenedzser, (mivel elhagyta a települést) feladatait átadta egy másik 

személynek, a pénzügyi vezető pozícióját pedig házon belül a gazdálkodási iroda hozzáértő 

könyvelőjének. A fent említett áfa probléma megoldására az új projektmenedzser tett egy 

kísérletet, átdolgozta a pályázatot úgy, hogy a beépített áfa összege ne csökkentse a megítélt 

támogatást. Ezt a választ kaptuk:  

„Tájékoztatom, hogy Az ÁFA kód változással, csökken a megítélt támogatási összege. 

/lásd: 547/2013. (XII. 30.) Korm. rendelet az egységes működési kézikönyvről 417.2 

pontja, miszerint: Jogszabály eltérő rendelkezése hiányában az áfa-levonási 

jogosultságban vagy egyes beszerzett termékek, szolgáltatások áfa-kulcsában 

bekövetkezett változás, továbbá eltérő áfa-levonási jogosultságú tevékenységek közötti 

költségátcsoportosítás eredményeként felszabaduló, le nem vonható áfá-ra megítélt 

támogatást nem lehet más költségre átcsoportosítani, azzal a megítélt támogatás összegét 

csökkenteni kell/.” Bővebben lásd 1 sz. melléklet. 

 

Folyamatosan ment az ötletelés, hogy milyen tevékenységet kellene folytatnunk, hogy a 

szükséges forrást elő tudjuk teremteni, így a Közgyűlés úgy döntött, hogy felveszi 

tevékenységei közé a Médiareklám- és hirdetésszervező tevékenységeket. A helyi 



televízióban közzétett hirdetések a szövetkezet közreműködésével valósulnak meg ezáltal 

némi bevételt tudunk realizálni. Majd jött egy igen jelentős projekt, melyben olyan 

lehetőséget véltünk felfedezni, ami minden anyagi problémát megoldott volna, sőt további 10-

15 fő foglalkoztatását tudtuk volna biztosítani. Hamar rá kellett jönnünk, hogy nem tudjuk 

vállalni ezt a feladatot. A kötelezően vállalt 18 hónapos projekt lebonyolítását ez nem 

veszélyeztetheti (így be kellett látnunk, hogy ez csak hiú ábránd mivel továbbra is azzal kell 

szembesülnünk, hogy nincs semmink). Pedig ezzel a projekttel kapcsolatban a terepszemle és 

telefonköltségeket figyelembe véve a vezetőnek jelentős kiadása keletkezett, amit nem terhelt 

tovább a szövetkezetre. Felvettük a kapcsolatot a békéscsabai Munkaügyi kirendeltség 

vezetőjével, akitől azt a tájékoztatást kaptuk, hogy jelenleg semmilyen támogatásban nem 

tudnak részesíteni (itt bér és járuléktámogatásra kell gondolni a foglalkoztatás elősegítése 

érdekében). Eljött a szerződéskötés ideje részünkről minden az induláshoz szükséges feltétel 

meg lett teremteve, a tisztelt Képviselő-testület még szándéknyilatkozatát is adta a projekt 

sikeres megvalósítása érdekében, azonban az asztalra tett szerződés olyan követelményeket 

tartalmazott, ami igen kockázatos, így a vezető hozott egy helyes döntést és visszamondta a 

felkérést.      Lásd 3.sz. melléklet.  

A későbbiek során még visszatérek a fent említettekre (mellékletként csatolva), most viszont 

szeretném pénzügyi, számszaki vonulaton bemutatni a 2014. év eseményeit: 

Nyitó pénzkészlet saját forrás:  4.019.540.- Ft 

Nyitó pénzkészlet TÁMOP számlán:  - 

Értékesítésből elért saját bevétel:  354.488.- Ft 

Reklámtevékenységből elért saját bevétel: 7.748.- Ft 

Bevétel összesen:   10.522.930.- Ft 

Személyi juttatások (bér): 6.639.008.- Ft 

Munkaadókat terhelő járulékok: 940. 163.- Ft 

Dologi kiadások: 3.200.362.-Ft 

Kiadások összesen:  10.779.533. Ft 

Eredmény:  -226.603.- Ft 

Készleten lévő termékeink: 212.224.-Ft 

Adózás előtti eredmény:  -14.379.- Ft 

 

Az eredményből jól kivehető, hogy részben mivel a pályázat utófinanszírozott, részben az 

időszakosan végezhető tevékenységeinknek köszönhetően a 2014. év veszteséges.  

Pontosan ennek köszönhetően megkerestük a Belügyminisztériumot, és egy pár héttel ezelőtt, 

február 26-án le is jött településünkre Papp Csaba, a Közfoglalkoztatási Helyettes 

Államtikárságának alkalmazottja, hogy egy személyes megbeszélés alkalmával felmérje a 

szövetkezet helyzetét. A megbeszélés alkalmával említettük neki, hogy minden egyes írásos 

anyagban meg lett fogalmazva, hogy a Dévaványai Szociális Szövetkezet a Startmunka 

Mintaprogramra épülve alakult meg, azonban onnan egy kapát sem tudtunk még  átemelni, 

hiszen a kezdetben ígértektől eltérően nemhogy megszűnt a közfoglalkoztatás,  hanem 

felduzzasztott létszámmal tovább folytatódik ezáltal teljesen el lehetlenítik a szövetkezet 

életét. A megbeszélésen szóba került, hogy a meglévő problémánk papírra vetése és annak 

megküldése a Minisztérium részére (szöveges kérelem mellékelve)  esetleg orvosolhatná a 

problémánkat, azonban igen rövid, tömör és lényegre törő választ kaptunk, ezt: 
 

 „Tisztelt Erdei Sándor úr! 

  

 Hivatkozva 2015.02.25.-ei email-jára és azzal kapcsolatos február 26.-ai 

személyes  megbeszélésünkre is, tájékoztatom, hogy szociális szövetkezet közvetlen, 

vissza nem  térítendő támogatására a minisztériumnak nincs lehetősége.  



  Tisztelettel:  Papp Csaba”                 Lásd 2 sz. melléklet. 

Röviden összefoglalva igen nehéz év áll mögöttünk, de kitartottunk és nem adtuk fel. 

Folyamatban van most is egy benyújtott pályázatunk értékelése, melyen Sui Generis 

jogviszony  keretein belül  4 fő munkavállalóval fűtött fólisatrás palántanevelést kívánunk 

megvalósítani a termálvíz adta lehetőség kihasználásával. A pályázat értékelésének várható 

ideje  2015. március 31. Újabb szövetkezetek támogatását segítő pályázat kiírásának még 

csak enyhe szeléről sem lehet hallani, a TOP-os forrásból is kikerült aszövetkezet. Ennyit a 

segítségről. Minden elismerésem a vezetőnek, aki ezidáig  öntötte a lelket a dolgozókba. 

Kérem amennyiben bármilyen bevétel elérésére alkalmas  tevékenységgel, termék 

előállítással, vagy szolgáltatás nyújtásával  kapcsolatban van a  tisztelt képviselő-

testületnek bármilyen ötlete az kérem jelezze felénk. Előre is köszönettel a Dévaványai 

Szociális Szövetkezet vezetősége és dolgozói. 

  
 

Dévaványa, 2015. március 13. 

 Dékány József 

               Elnök 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 



 



 
 

Dévaványai Szociális Szövetkezet 
5510 Dévaványa Hősök tere 1. 
dv.sz.szovetkezet@freemail.hu 

06-70/534-5839 
 

        

Ikt. szám: _______/2015 Tárgy: Támogatási kérelem 

Ügyintéző: Erdei Sándor Hiv. szám:__________________ 

 

 

 

Belügyminisztérium 

Közfoglalkoztatási Helyettes Államtitkárság 

Szociális Szövetkezetek Programkoordinációs Iroda 

Papp Csaba részére 

Budapest 

József Attila utca 2-4. 

1051 

 

Tisztelt Papp Csaba! 

 

Alulírott Dékány József a Dévaványai Szociális Szövetkezet elnöke kérelemmel fordulok 

Önhöz, hogy segítő közreműködést kérjek a lenti probléma megoldására. 

 

Elöljáróban néhány szóban szeretném bemutatni a Dévaványai Szociális Szövetkezetet: 

A Szociális Szövetkezet alapítását több hónapos tervező, egyeztető, kutató munka előzte meg. 

A tervezés során figyelembe vett szempontok alapján, Dévaványán nem lehet, hanem szükség 

van egy Szociális Szövetkezet megalakítására. A megalakulást csakis úgy tudtuk elképzelni, 

ha találunk egy megfelelő végzettséggel, önbizalommal, elkötelezettséggel rendelkező 

Szövetkezeti irányítót. Az alapító tagok közül Igazgatóság elnökének megválasztott tag 

személyében a végzettségre, tapasztalataira, valamint kapcsolataira építve már nyugodtan 

adtuk be a Cégbírósági bejegyzési kérelmünket. 

Az alapító tagok száma 8, ebből 1 jogi személy (helyi önkormányzat) és 7 fő természetes 

személy. Ügyvéd segítségével a Cégbírósági bejegyzés folyamata elkezdődött, ezáltal 2013. 

augusztus 27-én a Szociális Szövetkezet élete is elindult. 

2013. október 08-án a Szövetkezetünk pályázatot nyújtott be a Társadalmi Megújulás 

Operatív Program (TÁMOP) keretén belül Szociális gazdaság fejlesztése a Konvergencia 

régiókban tárgyú felhívásra, majd 2014. április 10-én megkaptuk a támogatást Az igényelt 

támogatás összege 33,750,000,- Ft. A TÁMOP 2.4.3.D-1/2013-1 pályázat 2014. május 1-től 

2015. október 31-ig tart. 

A Szövetkezet 10 foglalkoztatottal - köztük 4 nő és 6 férfi - családias hangulatban 2014. 

augusztus 1-vel elkezdte megvalósítani kitűzött céljait. 

A TÁMOP program elemeit tekintve 3 hónap előkészítő, 6 hónap képzés és 9 hónap 

foglalkoztatást foglal magába. A Szövetkezet, mivel startmunka mintaprogram elemeire épül 

és hátrányos, halmozottan hátrányos embereket foglalkoztat, így „csak” 4,5 hónap 

továbbfoglalkoztatási kötelezettséget kellett vállalnunk. A pályázat kiírása még időben, az 



 
 

Dévaványai Szociális Szövetkezet 
5510 Dévaványa Hősök tere 1. 
dv.sz.szovetkezet@freemail.hu 

06-70/534-5839 
 

eredmény kihirdetése viszont jelentős csúszással történt, így az általunk vállalt 

betonelemgyártó és gyógynövénygyűjtő tevékenységet csak részben tudtunk megvalósítani, 

hiszen ezeket a tevékenységeket téli időszakban nem lehet végezni. Ahhoz azonban, hogy a 

továbbfoglalkoztatási kötelezettségünket tudjuk teljesíteni a TÁMOP pályázat záró dátumáig, 

azaz 2015. október 31-ig össze kell szednünk a szükséges forrást. Ennek érdekében az elnök 

stratégiát dolgozott ki, hogy a tevékenységeink bővítésével többletbevétel elérésével 

céljainkat el tudjuk érni. Így került a tevékenységi körünk közé a Reklámügynöki és a 

Médiareklám tevékenység. A helyi televízióban a hirdetések feladása a Szövetkezet egyik 

bevételi forrása lett. Majd Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete által 

biztosított telephelyen a Sui Generis pályázat keretein belül szeretnénk megvalósítani a 

fóliasátoros palántanevelést. A telephely közvetlen szomszédságában található termálkút 

segítségével nemcsak a sátor, de az épület fűtését is meg tudnánk valósítani.  

A betonelemgyártó, gyógynövénygyűjtő, reklámügynöki, növénytermesztési 

tevékenységünket tovább szeretnénk bővíteni, így felkerestük a BANTESZ Állattenyésztő és 

Növénytermesztő, Feldolgozó, Értékesítő Szövetkezet vezetőjét Medve István urat. A 

levelezést mellékelem: 

 

E-mail kérdés: 

Tisztelt Medve István Úr! 

  

A Dévaványai Szociális Szövetkezet nevében alulírott Dékány József elnök azzal a 

tiszteletteljes kéréssel fordulok Önhöz, hogy tájékoztasson a www.bantesz.hu honlapon 

közzétett nyúltenyésztés lehetőségeiről. 

  

Néhány gondolat magunkról: 2013. augusztusában alapítottuk Szövetkezetünket 7 

magánszemély és egy jogi személy közreműködésével. Megalakulásunk szoros összefüggésben 

volt egy TÁMOP pályázattal, melyen sikeresen nyertünk közel 34 millió forintot a 

tevékenységünk megindításához. 10 fő munkavállaló képzését és foglalkoztatását kezdtük el. 

Fő tevékenységi körünk a betonelem gyártás és a gyógynövény gyűjtés, de a jelenlegi 

lehetőségeket kihasználva hirdetés-szervezéssel és növénytermesztéssel is foglalkozunk.  

Jelenleg kiépítés alatt áll a nyúltenyésztés ágazat, melyet plusz bevételi forrásként kívánunk 

indítani. 

A helyi önkormányzat biztosított számunkra egy telephelyet, ahol ki tudjuk alakítani a 

nyúltenyésztéshez szükséges feltételeket. 

Azonban, mint mindenhez tőke szükséges, így keressük annak a lehetőségét, hogy az 

anyaállatok beszerzése és a szaporulat értékesítésre milyen lehetőségeink adódhatnak. 

  

Elképzeléseink szerint a jövőben több munkavállaló alkalmazása lesz szükséges a tevékenység 

folytatásához, azonban a lakosság és a hátrányos helyzetben lévő emberek részére 

kihelyezéssel tovább tudnánk növelni a kínálatot.  

Mivel tudomásom szerint a közelben nincs kimondott nyúl vágóhíd, így érdemes lenne 

összefogni és megkeresni a legalkalmasabb pályázati lehetőségét annak kialakítására. 

  

Kérem, vizsgálja meg annak a lehetőségét, hogy a Dévaványai Szociális Szövetkezet 

segítségével a BANTESZ hogyan tudja érdekeltségét Békés megyére kiterjeszteni. 
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Számítok segítő közreműködésére. 

  

Tisztelettel: Dékány József elnök úr megbízásából Erdei Sándor Felügyelő Bizottság elnöke 

  

Kapcsolat: 

Tel.: +36-20/492-0688 

Tel.:+36-70/534-5839 

email: dv.sz.szovetkezet@freemail.hu, erdeis@vipmail.hu 

  

E-mail válasz: 

Tisztelt Dékány úr! 

Lehetőség sok van. De valóban mint írja az össze fogáson múlik minden. Hosszú távú 

terveinkben nagy szerepet szánunk Békés, Csongrád, és Hajdu Bihar területén. De erről még 

nem kívánok beszélni. Programunkban az Ország minden települése benne van. Semmi olyan 

együtt működésnek nem vagyunk ellen ami a vidék megélhetésének javítását szolgálja. De 

csak tisztességes módon. Várom javaslataikat egy együtt működéssel kapcsolatban. 

Tisztelettel Medve István Igazgatósági elnök   

Jelen kérelem mellékleteként csatolom Medve István elnök úr által küldött nyilatkozatokat és 

tájékoztatókat is. 

 

A Dévaványai Szociális Szövetkezet elnöke további erőfeszítésének eredménye, hogy a 

Szövetkezet egy igen nagy volumenű projektben, mint alvállalkozó tudott volna részt venni. 

A projekt 2015. március 2-án indul. Mezőtúr-nagylapos között elhelyezkedő vasúti sínpár 

mellett árokásás és optikai kábelcsatorna elhelyezés lett volna a feladatunk. Ez egy 11 km-es 

szakasz, amennyiben ezt sikeresen teljesítettük volna, úgy a további szakaszokra is tudtunk 

volna vállalást teljesíteni. A munka emberi erőforrás igénye a fővállalkozó szerint körülbelül 

20 fő és minimum 2 árokásó gép. DE! A projekt utófinanszírozott, ami a mi esetünkben 

annyit jelent, hogy minimum két hónapra meg kell előlegeznünk a munkabéreket, járulékokat 

és a dologi kiadásokat. Ezt a kockázatot a szövetkezet nem tudja bevállalni, így erről a 

munkáról lemaradunk.  

 

Bármilyen tevékenységet próbáltunk volna eddig elkezdeni, mindig minden esetben 

valamilyen akadályba ütköztünk, szeretnénk végre a magunk lábára állni és megvalósítani a 

kitűzött céljainkat. Ehhez azonban további segítségre lenne szükségünk. Részünkről az 

erőfeszítések megvannak, a szövetkezet alapító tagjai mind egytől egyig személyes 

közreműködést is vállalnak, hogy ezeket a célokat elérjük. 

A fent felsorolt problémák kiküszöbölésére anyagi segítséget szeretnénk kérni, amennyiben 

mód és lehetőség van rá vissza nem térítendő támogatás formájában. A meglévő 10 fő 

munkavállalói létszámunkat szeretnénk bővíteni a projekt ideje alatt és az ehhez szükséges 

forrásra szeretnénk támogatási igényt benyújtani, a 2013. októberében benyújtott 
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kérelmünkhöz hasonlóan. Akkor 5 millió forintot kért a szövetkezet a Minisztériumtól, hogy 

egy az Önkormányzat által biztosított telephelyet fel tudjuk újítani a munkavégzéshez 

szükséges feltételek megteremtése érdekében. A támogatás meg is érkezet, azonban nem a 

Szövetkezet, hanem Dévaványa Város Önkormányzat részére egy meglévő hatósági szerződés 

módosításával. Az eredeti kérelmünktől eltérően egy melegedő helyiség lett kialakítva a 

közfoglalkoztatottaknak, amivel egyet is értek, de részünkre ez nem segítség. Akkor kerül az 

épület a használatunkba, hiszen startmunka mintaprogramra épülő Szövetkezet vagyunk, ha 

az adott hatósági szerződés megszűnik vagy lejár és a Minisztérium közreműködésével 

átkerül a Szövetkezet kezelésébe. 

 

Egy hasonló konstrukcióban gondolkodunk most, a BANTESZ elhivatott abban, hogy az 

elkövetkező időszakban 3.000 új munkahelyet fog teremteni a nyúltenyésztési ágazatával, 

amihez mi is szeretnénk csatlakozni. Az ehhez szükséges épület és eszközigényünkre 

tekintettel szeretnénk támogatási kérelemmel fordulni a tisztelt Minisztérium felé.  

 

Konkrét összegről csak a költség felmérés és eszközigény lista összeállítás után tudunk 

nyilatkozni, elhivatottságunk és gondolkodásmódunknak köszönhetően nem tervezünk 

felesleges nem kívánt kiadásokat, így az Önök és a BANTESZ közreműködésével egy 

költséghatékony ámde igen jövedelmező tevékenységet tudnánk indítani. Célunk nem csak a 

4,5 hónap továbbfoglalkoztatási kötelezettség teljesítése, hanem hosszú távú biztos 

megélhetés biztosítása munkavállalóink számára. 

 

Bízunk segítő közreműködésükben! 

 

 

Tisztelettel:  

 

Dékány József elnök megbízásából      Erdei Sándor 

        felügyelő biztos 



 
 

 

 

 



 
 

 

VÁLLALKOZÁSI SZERZŐDÉS 

 

amely létrejött egyrészről a 

TAJTAVILL KFT. 

Székhely: 4030 Debrecen, Ozmán utca 7.  

Nyilvántartó cégb.:  Debreceni Törvényszék Cégbírósága 

Cégjegyzékszám: 09-09-004830 

Bankszámlaszám: 10403428-50526656-72681009 

Adószám:  11550626-2-09 

Képviseli:   Tajta János, Tajta Tünde ügyvezetők önállóan 

Elérhetőség: 52/471-177, fax: 52/471-350 

 

mint MEGRENDELŐ (továbbiakban:Megrendelő), 

 

másrészről a  

DÉVAVÁNYAI SZOCIÁLIS SZÖVETKEZET 

Székhely, postacím: 5510 Dévaványa, Hősök tere 1. 

Nyilvántartó cégb.:  Gyulai Törvényszék Cégbírósága 

Cégjegyzékszám: 04-02-001709 

Bankszámlaszám: 10300002-10603603-49020024 

Adószám:  24707907-2-04 

Képviseli:   Dékány József vezető tisztségviselő önállóan 

Elérhetőség:  70/534-5839 

   

mint VÁLLALKOZÓ (továbbiakban:Vállalkozó), továbbiakban együttesen: FELEK 

között alulírott helyen és napon az alábbi feltételek mellett: 



 
 

Preambulum: 

Felek rögzítik, hogy a Tajtavill Kft. a Telvill Kft-vel és a Kanizsatel Kft-vel konzorciumban   

szerződést kötött a NISZ Nemzeti Infokommunikációs Szolgáltató Zártkörűen Működő 

Részvénytársasággal a GSM-R Projekt keretében optikai kábelszakaszok szállítására KÖZOP- 2.5.0-

09-11-2012-0014 azonosító szám alatt a Projekt II. ütemére vonatkozólag. Ezen szerződés   

megvalósítása érdekében szerződő felek egymással vállalkozási  szerződéses jogviszonyt   létesítenek 

és ennek megfelelően erről a mai naptól kezdődően a jelen szerződéssel  rendelkeznek a 

keretfeltételekről az alábbiak szerint: 

 

1. Általános rendelkezések 

A Vállalkozó elvállalja a Megrendelő által a preambulumban felsorolt 2. ütemben, az átadott kiviteli 

tervdokumentáciban szereplő FO 19/2 ( Mezőtúr – Gyoma ) szakasz  kivitelezési munkálatinak 

végzését a T215/13. számú kiviteli tervdokumentáció alapján, úgymint: nyomvonalásás 0,4 m 

szélességben min. 0,8 m mélységben,  LPE40-es bélésscsövek kötegelt formában történő elhelyezése, 

LPE32-es, LPE40-es béléscsövek elhelyezése meglévő kábelcsatornába vagy védőcsőbe, KPE 110-es, 

160-as védőcsövek elhelyezése, jelzőszalag elhelyezése, földvisszatöltés, megszakító-létesítmények 

helyeinek kiásása, zsaluzása, betonból való kiöntése, betongallér elkészítése, beton utógondozása, 

keletkezett hulladék elszállítása, tereprendezés. 

 

Vállalkozó köteles betartani és betartatni a Magyarországon hatályos munkavállalással kapcsolatos 

jogszabályokat és előírásokat. 

 

Vállalkozó köteles a mindenkor hatályos közösségi és magyar jogszabályok szerinti, tevékenységével 

kapcsolatos minden adó, illeték és járulék megfizetésére, ide értve, de nem kizárólagosan a Vállalkozó 

által alkalmazott munkavállalók személyi jövedelemadóját és egyéb adóit, járulékait. 

 

Vállalkozó köteles a munkavégzés helyi feltételeit a Teljesítési Ütemtervnek megfelelően biztosítani. 

 

Vállalkozó köteles az alábbi feladatok ellátására: 

a) a Megrendelő által készített Technológiai Utasítás-ban jóváhagyott és előírt valamennyi 

műszaki követelmény teljesítése és a Megrendelő által jóváhagyott valamennyi utasítás 

betartása, 

b) minden munkavédelmi és biztonsági követelmény betartása és betartatása, 

c) minőségbiztosítás, 

d) egyes tevékenységekhez vagy munkavégzéshez előírt Vasúttársasági szakfelügyelet 

megrendelése. 

 



 
 

Vállalkozó kijelenti és kötelezettséget vállal, hogy - a Szerződés teljes időtartama alatt - rendelkezni 

fog a Szerződés szerinti kötelezettségei szerződésszerű teljesítéséhez szükséges valamennyi műszaki 

és személyi erőforrással, valamint az elvégzendő tevékenységekhez szükséges engedélyekkel. 

  

A Szerződést a Vállalkozónak kell teljesítenie, a Szerződés szerinti jogait és kötelezettségeit a 

Vállalkozó harmadik félre nem ruházhatja át. Vállalkozó Szerződés szerinti kötelezettségeit kizárólag 

abban az esetben teljesítheti a Vállalkozó jogutódja, ha a Vállalkozó átalakul, vagy jogutódlással 

megszűnik.  

 

Vállalkozó köteles a Megrendelő Követelményeiben meghatározott környezetvédelmi és 

munkavédelmi kötelezettségeknek maradéktalanul eleget tenni, valamint gondoskodni arról, hogy a 

környezetvédelmi és munkavédelmi előírásokat Vállalkozó valamennyi alkalmazottja, megbízottja 

vagy vele munkavégzésére irányuló más jogviszonyban álló személyek betartsák. 

 

Vállalkozó köteles gondoskodni a munkavégzése során a megfelelő közműves szakfelügyelet 

megszervezéséről és biztosításáról. 

 

Vállalkozó köteles minden, a Járulékos Tevékenységek keretében elvégzendő építési munkákról 

építési naplót és Felmérési Naplót vezetni a 191/2009. Korm. rendelet és az irányadó egyéb 

jogszabályok által meghatározott formai és tartalmi követelményeknek megfelelően. 

 

Vállalkozó köteles a Járulékos Tevékenységek keretében elvégzendő építési munkák végzése 

folyamán minden fontos és lényeges tényt, problémát, kérdést az építési naplóba az irányadó 

jogszabályi rendelkezéseknek megfelelően bejegyezni. 

 

A Kábelszakaszok építése, kivitelezési tevékenységek ellenőrzése érdekében ( Takarási engedély 

megkérése.) a Vállalkozó köteles az ellenőrzések és vizsgálatok várható időpontját nyílt vonali 

területen öt (5) Munkanappal, állomási területen egy (1) Munkanappal korábban az építési naplóba 

bejegyezni, a Megrendelő és a Független Mérnök egyidejű értesítése mellett. 

 

Független Mérnök engedélye nélkül eltakart részeket a Vállalkozó a Független Mérnök és/vagy a 

Megrendelő felszólítására köteles a saját költségén visszabontani. A visszabontás miatt az építési 

munkák befejezésének határideje nem módosulhat. 

 

A Munkaterületen felfedezett régészeti emlékek vagy régészeti leletek kizárólag régészeti feltárás 

keretében mozdíthatók el a Munkaterületről. Ezért a Vállalkozó köteles megfelelő intézkedéseket tenni 

annak megelőzésére, hogy munkavállalói vagy a Munkaterületen tartózkodó más személyek 



 
 

elmozdítsanak vagy megrongáljanak bármely, potenciálisan régészeti emléknek vagy régészeti 

leletnek minősülő ingatlant vagy ingó dolgot (pl.: maradványt, romot, kövületet, tárgyat, stb.). 

 

A Munkaterületen felfedezett, robbanóanyagot tartalmazó hadianyagot, eszközt vagy szerkezetet a 

Munkaterületről kizárólag az arra jogosult személyek mozdíthatják el. Ezért a Vállalkozó köteles 

megfelelő intézkedéseket tenni annak megelőzésére, hogy munkavállalói, Alvállalkozói vagy a 

Munkaterületen tartózkodó más személyek a talált robbanótesthez vagy annak vélt tárgyhoz 

hozzányúljanak, vagy azt elmozdítsák. 

 

Vállalkozó felel minden olyan hiányosság, kár kijavításáért, amely abból ered, hogy feladatait 

gondatlanul, hiányosan vagy szakmailag nem megalapozottan teljesíti. 

 

Vállalkozó a polgári jog szabályai szerint felel minden olyan késedelemért, hibáért, hiányosságért, 

illetve kárért, amely abból ered, hogy feladatait nem a megfelelő határidőben, nem az adott helyzetben 

elvárható módon, hibásan, hiányosan vagy szakmailag nem megalapozottan, illetve a Megrendelő 

vagy a Független Mérnök utasításai ellenére vagy nem a feladat kitűzésére irányadó 

dokumentumokban foglaltak szerint teljesíti. 

 

Vállalkozó teljes felelősséggel tartozik a titoktartási kötelezettségének megsértéséből eredő károkért. 

 

Vállalkozó felelős a Vasúttársaságokkal való kapcsolattartásért és együttműködésért, ide értve a 

Pályaműködtető a Szerződés teljesítéséhez szükséges engedélyeinek, nyilatkozatainak beszerzését. 

 

Vállalkozó a Szerződés teljesítése során harmadik személyeknek okozott károkért a Ptk. 

rendelkezéseinek megfelelően felelősséggel tartozik. 

A Megrendelő a Vállalkozó rendelkezésére bocsátja a munkterületre vonatkozó kiviteli tervet a 

közműnyilatkozatokkal együtt. Megrendelő a szükséges főanyagokat (LPE40-es béléscső, LPE32-es 

béléscső, KPE110-es védőcső, KPE160-as védőcső, N2 kettős keret közvassal, fedlap zárócsavarral) e 

szerződés mellékletében meghatározott mennyiségben és minőségben a Vállalkozó megjelölt 

telephelyre szállítással biztosítja.
 
A Vállakozó köteles a kiszállított főanyagoknak a szállító 

gépkocsiról torténő lerakodásáról gondoskodni. A késedelmes lerakodás miatt a Megrendelőnek 

kiszámlázott többletköltséget Megrendelő jogosult Vállalkozónak továbbszámlázni. A főanyag-

igényléssel kapcsolatos eljárási rendet jelen szerződés aláírásával egyidőben Megrendelő átadja a 

Vállalkozónak. 

A Vállalkozónak a munkálatok teljeskörú elvégzéséhez szükséges segédanyagokat (pl. kötegelő 

anyag, toldó idom, zsaluanyag, betonvas...stb.) magának kell biztosítania. 

Vállalkozó a kivitelezés állásáról heti ( kedd – kedd ) jelentést köteles készíteni Megrendelő részére. 



 
 

Kivitelezési határidő:  …………………………………… 

2. Jótállás és szavatosság 

 

A Jótállási Időszak az adott Kábelszakasz Átadás-átvételi Eljárásának sikeres lezárulásával kezdődik 

és az Ütemben lévő valamennyi Kábelszakasz tekintetében az Optikai Hálózat Ütemének Átadás-

átvételi Eljárásának sikeres lezárulásától számított tizenkét (12) hónap elteltével ér véget, valamennyi 

Kábelszakasz tekintetében egységesen, egy időpontban. 

 

A javított vagy cserélt Optikai Hálózati Elemre a Jótállás a Jótállási Időszak lejártáig tart, azonban a 

Vállalkozó a javítástól vagy cserétől számított egy (1) évig köteles a javított eszközt újabb 

meghibásodás esetén javítani vagy cserélni abban az esetben is, ha a Jótállási Időszak már véget ért. 

 

A Szerződés ellentétes rendelkezése hiányában a Felek a szerződéses jótállás fogalmát úgy értelmezik, 

ahogy azt a Ptk. 248. §-a szabályozza. 

 

A szavatossági kötelezettségen túl (azok hatályát nem érintve) a Vállalkozó kötelezettséget vállal az 

Optikai Hálózati Elemek műszaki előírásokban, valamint a hatályos jogszabályban előírt kötelező 

alkalmassági idejével kapcsolatban a Vállalkozót terhelő kötelezettségek maradéktalan teljesítésére. 

3. Vállalkozási ár és megfizetése 

 

A Szerződésben meghatározott kötelezettségek, feladatok és munkák maradéktalan elvégzéséért a 

Vállalkozót díj illeti meg. A Vállalkozói díj nettó összege a teljesítésért járó ellenérték, amely 

Vállalkozó részére a Megrendelő által rendelkezésre bocsátott egységárak, valamint a megvalósítást 

ellenőrző Független Mérnök  által igazolt főanyag és munkatétel mennyiségek szorzataként, a 

szorzatok összegeként kerül megállapításra. 

 

Az Egységárak a Megrendelő által 1. számú mellékletben csatoltak szerint fizetendő, előre elfogadott 

és nem változtatható, fix árak, amelyek magukban foglalják a Vállalkozó által szükséges építési és 

egyéb munkához kapcsolódóan teljesítendő valamennyi kötelezettség ellenértékét. 

 

Mivel az Egységárak tételesen meghatározott fix összegű díjak, amelyek tartalmazzák a Szerződés 

tárgyát képező valamennyi Vállalkozói kötelezettség ellenértékét, ezért a Vállalkozó a vonatkozó 

Egységár összegén felül semmilyen jogcímen nem érvényesíthet többletköltséget, amely vonatkozik 

az inflációs- és devizaárfolyamból eredő árváltoztatásokra is. 

 



 
 

Szerződés tárgyát képező Vállalkozói kötelezettségek az általános forgalmi adóról szóló 2007. évi 

CXXVII. törvény hatálya alá esnek. 

 

Az Egységárak nem tartalmazzák a fizetendő általános forgalmi adó összegét, amelynek megfizetésére 

a Felek (illetve az adott Fél) a mindenkor irányadó jogszabályoknak megfelelően kötelesek. 

 

Felek kijelentik, hogy a Szerződés tételes elszámolásúnak minősül. 

 

Vállalkozó kijelenti, hogy 

a) az építési beruházást a Szerződés és a Megrendelő Követelményeinek megfelelően, 

teljes körűen, műszaki és minőségi szempontból is kifogástalan állapotban, a vonatkozó 

jogszabályoknak, műszaki szabályoknak megfelelően készíti el; 

b) az Egységárak alapján, teljes körűen és hiánytalanul vállalkozik a Szerződés tárgyának a 

megvalósítására. 

4. Számlázás 

 

Vállalkozó a tárgyhóban átadott Kábelszakaszok tekintetében havi gyakorisággal jogosult számláját 

kiállítani a Megrendelő nevére, azzal, hogy a számla kiállításának minden esetben feltétele az adott 

Kábelszakaszokhoz kapcsolódó Teljesítésigazolás Megrendelő általi kiállítása. 

 

Vállalkozó kizárólag a Teljesítésigazolás alapján állíthatja ki a számláját, a Teljesítésigazolásban 

meghatározott összegről. 

A számlázás a ténylegesen elvégzett mennyiségek a Műszaki ellenőr és a Megrendelő képviselőjével 

közösen kiállított felmérési lap alapján történik.  

 

A számlát a Vállalkozó az egyes Kábelszakaszok sikeres Átadás-átvételi Eljárását követően, a 

Megrendelő által kiállított Teljesítésigazolás alapján, annak kiállítását követően állítja ki és nyújtja be 

a Megrendelőnek. Vállalkozó egy (1) naptári hónapban egy (1) számla kiállítására jogosult. 

 

Vállalkozó a számláit az alábbiak szerint köteles kitölteni: 

a) a számlát a Megrendelő nevére és címére kell kiállítani: Tajtavill Kft., 4030 Debrecen, 

Ozmán utca 7., 

b) a számlán szerepeltetni szükséges a tevékenység leírását és annak TEÁOR száma 

mellett a projektazonosító számot, a Szállító bankszámlaszámát, a bankjának nevét és 



 
 

címét, az adószámát és fizetési határidőként harminc (30) napot, a számla forintban 

kerül kiállításra, 

c) a számlát a fentieken túlmenően olyan módon, formában és adattartalommal kell 

kiállítani, ahogy azt a vonatkozó jogszabályok megkövetelik. 

Vállalkozó minden számlát egy (1) eredeti és egy (1) másolati példányban köteles benyújtani. A 

számla benyújtásakor szükséges a Teljesítésigazolás csatolása. 

Felek megállapodnak abban, hogy a tárgyi munka elvégzéséhez a Megrendelő a Vállalkozó részére 

előleget nem fizet. 

5. Késedelmi Kötbér - általános rendelkezések 

 

A Késedelmi Kötbér Szerződés szerinti megfizetése nem mentesíti a Vállalkozót a Vállalkozói 

kötelezettség vagy a hibajavítás befejezésétől, sem pedig az általa a Szerződés keretében vállalt 

bármelyik kötelezettsége alól. 

 

Megrendelő kötbér- vagy kárigényét Vállalkozó felé legkésőbb az Optikai Hálózat Üteme Átadás-

átvételi Eljárásának lezárásáig jogosult bejelenteni, az Optikai Hálózat Üteme Átadás-átvételi 

Eljárásának lezárását követően már nem jogosult Kötbér-igény bejelentésére. 

 

A Megrendelő a Vállalkozó késedelme miatt akkor állhat el a szerződéstől, ha a késedelem a 

felszólítás ellenére meghaladja a 15  naptári napot. Az elállást írásban kell közölni. 

Amennyiben a Megrendelő a szerződésen alapuló fizetési kötelezettségét késedelmesen teljesíti a 

vonatkozó jogszabályban meghatározott késedelmi  kamatot köteles fizetni.  

 

A Késedelemi Kötbér maximális összegét a Felek a Ptk. 247. §-ának (1) bekezdésében foglaltakra is 

figyelemmel állapították meg. 

6. Kötelezettségek Vis Maior Esemény bekövetkezése esetén 

 

Vis Maior Esemény bekövetkezésekor az érintett Fél köteles a Vis Maior Eseményről a másik Felet és 

a Független Mérnököt írásban értesíteni haladéktalanul, de legkésőbb a Vis Maior Esemény 

bekövetkezésétől eltelt negyvennyolc (48) órán belül. A Vis Maior Eseményre vonatkozó Értesítésnek 

legalább az alábbiakat kell tartalmaznia: 

a) a Vis Maior Esemény leírását; 

b) a Vis Maior Esemény hatását a Vis Maior Eseményre hivatkozó Fél Szerződés szerinti 

kötelezettségeinek teljesítésére (azoknak a kötelezettségeknek a pontos meghatározását, 

amelyek teljesítésében a Vis Maior Eseményre hivatkozó Fél akadályoztatott vagy 

akadályoztatott lesz, továbbá a módosuló teljesítési határidőkre történő javaslattételt); 



 
 

c) a Vis Maior Eseményre hivatkozó Fél által a Vis Maior Esemény hatásának elhárítására 

teendő lépések leírását. 

A Független Mérnök vagy a másik Fél kifejezetten eltérő tartalmú értesítése hiányában a Vis Maior 

Eseményre hivatkozó Fél köteles mindent megtenni annak érdekében, hogy a kötelezettségeit olyan 

mértékben teljesítse, amennyiben azt a körülmények lehetővé teszik. Vállalkozó köteles a már 

elvégzett munkát - kár, károsodás, állagromlás, stb. ellen - a tőle elvárható mértékben megvédeni. 

Mindegyik Félnek mindenkor meg kell tennie minden tőle telhetőt azért, hogy a Vis Maior 

Eseményből adódó késést csökkentse. 

 

A Vis Maior Eseményre hivatkozó Fél a Független Mérnök által meghatározott rendszerességgel 

köteles írásbeli Értesítéseket küldeni a Független Mérnök és a másik Fél részére a Vis Maior Esemény 

fennállásáról és annak hatásairól. A Vis Maior Eseményre hivatkozó Fél köteles értesíteni a másik 

Felet és a Független Mérnököt, amikor a Vis Maior rá vonatkozó hatása megszűnik. 

7. Irányadó jog, jogviták rendezése 

 

A Szerződésre a magyar jog irányadó. 

 

Vállalkozó a Szerződés aláírásával kinyilvánítja, hogy teljes mértékben ismeri és a Szerződés 

teljesítése során a legteljesebb mértékben figyelembe veszi, és elfogadja a Szerződés tárgyát, illetőleg 

annak megvalósítását valamint az elszámolások, kifizetések, ellenőrzések eljárási szabályait érintő 

valamennyi Európai Uniós és magyar jogszabályt, beleértve az uniós támogatások felhasználására 

vonatkozó jogszabályokat. 

 

Felek a Szerződés megkötésével és teljesítésével összefüggésben esetlegesen felmerülő jogvitákat 

megkísérlik békés úton rendezni. A Felek bírósághoz fordulhatnak, amennyiben a közöttük fennálló 

vitát a vitás kérdésre vonatkozó értesítés kézbesítését követő harminc (30) naptári napon belül nem 

tudják rendezni.  

 

A Szerződésből eredő vagy azzal kapcsolatban felmerülő valamennyi jogvita esetére a Felek kikötik - 

a vita pertárgyértékétől függően - a Debreceni Járásbíróság, illetve a Debreceni Törvényszék 

kizárólagos illetékességét. 

8. Biztonsági és titokvédelmi feltételek 

 

Szerződő Felek biztosítják, hogy önmaguk, valamint alkalmazottaik és képviselőik titokban tartanak 

és bizalmasan kezelnek minden, a Szerződés végrehajtásával kapcsolatban keletkező vagy 

tudomásukra jutó információt, dokumentumot és minden egyéb anyagot, továbbá azokat soha, 

semmilyen okból sem tárják fel vagy engedik meg a felfedésüket bármely harmadik fél számára, 



 
 

kivéve, amennyiben azt a Szerződés megengedi vagy a közzétételt jogszabály rendeli el. Ezen 

túlmenően a Vállalkozó nem közölhet harmadik személlyel olyan adatot, amely a teljesítéssel 

összefüggésben jutott tudomására, és amelynek közlése a Megrendelőre hátrányos következményekkel 

járna.  

 

Vállalkozó és a Szerződés teljesítésében közreműködő alkalmazottai titoktartási kötelezettséggel 

tartoznak a Szerződéssel kapcsolatban tudomásukra jutott valamennyi üzleti titok, információ, adat és 

dokumentum vonatkozásában.  

 

Vállalkozó köteles a Vasúttársaságok hatályos munkavédelmi-, balesetvédelmi-, tűzvédelmi- és 

biztonsági szabályzatait beszerezni, azokat részletesen megismerni és a megfelelő ismeretek 

megszerzését a Megrendelő felé a Vasúttársaságok arra kijelölt képviselői által aláírt okirattal igazolni. 

 

Vállalkozó meghatalmazott képviselője által aláírt titoktartási nyilatkozat, 2. számú melléklet, 

elidegeníthetetlen része a Szerződésnek. Vállalkozó kötelezettsége, hogy mindazon alkalmazottjaitól, 

megbízottaitól akik a Szerződéssel összefüggő dokumentumokkal, adatokkal, információkkal 

kapcsolatba kerülnek, írásbeli titoktartási nyilatkozatot von be a rájuk vonatkozó kötelezettségek 

teljesítésének biztosítása érdekében, azokat a szerződéses dokumentáció részeként köteles megőrizni 

és kérésre Megrendelőnek bemutatni.  

9. Felek képviselői 

 

Mind a Megrendelő mind a Vállalkozó megjelöli képviselőjét, akik a jelen szerződés teljesítése során a 

kapcsolattartásért felelősek. Minden lényeges egyeztetésről írásos dokumentumot kell készíteni 

 

Megrendelő képviselője: 

Név: Pánya Sándor 

Tel.: +36 20 313 9611 

Fax: +36 52 471 350 

Email: panya.sandor@tajtavill.hu, gsmr@tajtavill.hu 

 

Vállalkozó képviselője:  

Név: Dékány József 

Tel.: +36 70 534 5839  

Fax: +36  

Email: djoska@freemail.hu 

A vállalkozó köteles a megrendelőt haladéktalanul értesíteni minden olyan körülményről, amelynek a 

szerződés teljesítésére kihatása lehet. 

mailto:panya.sandor@tajtavill.hu
mailto:gsmr@tajtavill.hu


 
 

A megrendelő a kivitelezést – munkaidő alatt – bármikor ellenőrizheti és kifogásait az ellenőrzéskor 

nyomban közölheti. A hibás teljesítésért azonban a vállalkozó akkor is felel, ha a megrendelő a 

kivitelezést nem ellenőrizte. 

 

Ezt a szerződést csak írásban lehet módosítani. E körben jognyilatkozatot a Megrendelő részéről Tajta 

János, Tajta Tünde ügyvezetők a Vállalkozó részéről Dékány József cégjegyzésre jogosult 

tisztségviselő tehet.  

Ezt a szerződést a felek egyetértően elfogadták és cégjegyzésre igazoltan jogosult képviselőik aláírták.  

Kelt: Debrecen, 2015. február ......... napján. 

 

............................................................................ ............................................................................ 

                              Megrendelő                                                                     Vállalkozó 

 


